

Προτεραιότητα της Ρεάλ ο Χάρι Κέιν

Ο Καρίμ Μπενζεμά φαινόταν να οδεύει προς μετακόμιση στη Σαουδική Αραβία, αλλά τελικά φαίνεται ότι υπαναχώρησε και κατά πάσα πιθανότητα θα μείνει για άλλη μια χρονιά στη Μαδρίτη.

Παρά τα καλά νέα, όμως, οι Μαδριλένοι εξακολουθούν να θέλουν να ενισχύσουν τη Ρεάλ με έναν επιθετικό παγκόσμιας κλάσης, ικανό να πάρει τη σκυτάλη από τον Γάλλο που εμφάνισε τραυματισμούς φέτος.

Σύμφωνα με την AS, προτεραιότητα του ισπανικού συλλόγου είναι ο Χάρι Κέιν. Πρωταγωνιστής και φέτος μιας τεράστιας σεζόν στην Τότεναμ με 30 γκολ στην Premier League, ο Άγγλος στράικερ έχει μόνο ένα χρόνο στο συμβόλαιό του και μπορεί να δελεαστεί από μια αποχώρηση, πόσο μάλλον που η Τότεναμ δεν θα παίξει σε κανένα Ευρωπαϊκό Κύπελλο την επόμενη σεζόν.

Τα ισπανικά ΜΜΕ διευκρινίζουν ότι ο Κέιν είναι η νούμερο 1 επιλογή του Κάρλο Αντσελότι, αλλά η απομάκρυνσή του από την ομάδα του δεν θα είναι εύκολη.

Παρόλο που ο Κέιν έχει μόνο ένα χρόνο συμβολαίου, ο πρόεδρος των Σπερς, Ντάνιελ Λέβι, τιμολόγησε τον Άγγλο διεθνή στα 115 εκατομμύρια ευρώ. Ένα πολύ μεγάλο ποσό το οποίο η Ρεάλ Μα-

Τα ισπανικά ΜΜΕ διευκρινίζουν ότι ο Κέιν είναι η νούμερο 1 επιλογή του Κάρλο Αντσελότι, αλλά η απομάκρυνσή του από την ομάδα του δεν θα είναι εύκολη.



δρίτης πιστεύει ότι μπορεί να μειώσει, αλλά ένας αγώνας... δημοπρασίας μπορεί να περιπλέξει την υπόθεση.

Η AS διευκρινίζει ότι στην κούρσα για τον Κέιν είναι και η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ. Οι «Κόκκινοι Διάβολοι» επιστρέφουν στο Champions League και θέλουν να σηματοδοτήσουν την περίπτωση με την άφιξη ενός από τους πιο αξιόπιστους σκόρερ της Premier League, η εκτελεστική δεινότητα του οποίου θα μπορούσε να τους επιτρέψει ακόμη και να συμμετά-

σχουν στον αγώνα για τον τίτλο.

Από την πλευρά του, ο Κέιν θέλει να φύγει από την Τότεναμ και δεν σκοπεύει να επεκτείνει το συμβόλαιό του, με αποτέλεσμα να υπάρχει κίνδυνος για τους «Πειτινούς» να χάσουν τον σταρ τους χωρίς να εισπράξουν λίρα το επόμενο καλοκαίρι. Από την πλευρά του, σίγουρος πια για το τι θέλει, ο Άγγλος διεθνής σέντερ φορ έχει ήδη αποκρούσει την προσέγγιση της Μπάγερν Μονάχου, σύμφωνα με τον γερμανικό Τύπο.

Ρεάλ Μαδρίτης: Ανακοίνωσε την αποχώρηση του Ασένσιο

Ο Ισπανός εξτρέμ δεν αποδέχθηκε ούτε τη νέα πρόταση επέκτασης του συμβολαίου που του κατέθεσε η διοίκηση της «βασίλισσας» και πλέον από την 1 Ιουλίου θα είναι ελεύθερος για να συνεχίσει την καριέρα του σε άλλη ομάδα, πιθανότατα στη Γαλλία και στην Παρί Σεν Ζερμέν.

Ο 27χρονος Ισπανός άσος αποχωρεί από τους «μερένχες» μετά από 7 χρόνια με την ανακοίνωση του συλλόγου ν' αναφέρει: «Η Ρεάλ Μαδρίτης θα ήθελε να εκφράσει την ευγνωμοσύνη της στον Μάρκο Ασένσιο, έναν παίκτη που υπερασπίστηκε το

Ο 27χρονος Ισπανός άσος αποχωρεί από τους «μερένχες» μετά από 7 χρόνια



σήμα και τα χρώματά της ομάδας μας για επτά σεζόν.

Ήρθε στην Ρεάλ Μαδρίτης όταν ήταν μόλις 20 ετών και έγραψε ιστορία ως μέλος μιας ομάδας που συμμετείχε σε μια από τις πιο επιτυχημένες εποχές στην ιστορία του συλλόγου.

Ο Μάρκο Ασένσιο έχει κατακτήσει 17 τρόπαια με την Ρεάλ Μαδρίτης: 3 Champions League, 4 Παγκόσμια Κύπελλα Συλλόγων, 3 Ευρωπαϊκά Σούπερ Καπ, 3 τίτλους La Liga, 1 Copa del Rey και 3 Σούπερ Καπ Ισπανίας. Η Ρεάλ Μαδρίτης είναι και θα είναι για πάντα το σπίτι σου.»

Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων

BILL BINIOS

Έρχεται όπου τον θέλετε
για να επισκευάσει το αυτοκίνητο σας

Μόνο ένα τηλεφώνημα
κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!

MOBILE MECHANIC BILL BINIOS
0404033255

Urban Automotive Services